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Tipul locuinței : Bungalou

locație : Algorfa

dormitoare : 2

toalete : 2

locuință : 67 m²

terasă

Bungalouri exclusive de construcție nouă în La Finca Golf, Algorfa Descoperiți noua dvs. casă în La Finca Golf Bine ați
venit la o dezvoltare rezidențială nouă și luxoasă în inima La Finca Golf, situată în orașul pitoresc Algorfa, pe Costa
Blanca spaniolă. Acest complex exclusivist de 40 de bungalouri moderne este conceput pentru cei care caută un
amestec de eleganță, confort și frumusețe naturală. Alegeți dintre amenajări spațioase cu 2 sau 3 dormitoare, cu
opțiuni de case la parter cu grădină privată sau reședințe la etaj cu solar privat, perfecte pentru relaxare și pentru a vă
bucura de priveliștile uimitoare ale terenului de golf. Locație excelentă în La Finca Golf, Algorfa Situată în renumitul
complex La Finca Golf, această comunitate oferă un cadru liniștit și pitoresc, fiind în același timp aproape de facilitățile
locale. Locația ideală a La Finca Golf îl plasează la doar 4 km de centrul orașului Algorfa, la 15 km de vibrantul oraș de
coastă Torrevieja și la 45 km de Aeroportul Internațional Alicante, fiind convenabil atât pentru rezidenții locali, cât și
pentru călătorii internaționali. Principalele puncte de interes din apropiere includ centrul comercial La Zenia Boulevard
(20 km), plaja Playa Flamenca (19 km) și terenul de golf Villamartín (18 km). În plus, portul mediteranean Alicante este
la doar 40 de minute de mers cu mașina, oferind o poartă către aventurile de coastă. Viață de lux cu facilități
excepționale Conceput pentru a crea o experiență asemănătoare stațiunii, comunitatea oferă o serie de facilități
excepționale. Rezidenții se pot bucura de o piscină comună uimitoare cu zone desemnate pentru copii și adulți,
perfectă pentru relaxare sau întâlniri sociale. Alte facilități includ o sală de sport în aer liber, terenuri de petanque și un
teren de minigolf, care oferă activități pentru toate vârstele. Zonele verzi luxuriante și zonele mari de joacă pentru
copii fac din acesta un mediu ideal pentru viața de familie. Fiecare detaliu a fost realizat cu atenție pentru a garanta
confort și lux, cu finisaje de ultimă generație în toate locuințele și zonele comune. Case de înaltă calitate, complet
echipate Toate bungalourile din această dezvoltare sunt complet mobilate, permițându-vă să vă mutați fără efort și să
începeți să vă bucurați de noul stil de viață imediat. Locuintele sunt dotate cu electrocasnice de calitate superioara,
aer conditionat canalizat si ferestre din aluminiu cu termoizolatie. Băile includ paravane de duș, oglinzi și dulapuri
personalizate. Fiecare unitate este complet iluminată cu un pachet de iluminat de înaltă calitate, adăugând eleganță și
funcționalitate fiecărui spațiu. Trăiește Costa Blanca la maxim Nu ratați ocazia de a deține o proprietate în această
comunitate exclusivă, care combină luxul și confortul într-una dintre cele mai râvnite zone ale Costa Blanca. Fie că
sunteți în căutarea unei reședințe primare sau a unei case de vacanță, aceasta este o investiție în calitatea vieții.
Programează-ți vizita astăzi și fă primul pas către deținerea casei visurilor tale în La Finca Golf, Algorfa.
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